



లాభాల్లో స్టాక్ మార్కెట్లు

5 లో

- భారీగా లాభపడ్డ అదాని పోర్ట్లు ● 230 పాయింట్లు లాభపడ్డ సెన్సెక్స్ ● 80 పాయింట్లు పెరిగిన నిఫ్టీ
- 6 శాతానికిపైగా లాభపడ్డ అదాని పోర్ట్లు షేరు విలువ

ఇస్కాన్ ను నిషేధించండి

6 లో

- బంగ్లాదేశ్ హైకోర్టులో పిటిషన్
- ఇప్పటికే చిత్తయ్ కృష్ణదాస్ బ్రహ్మచారిని అరెస్టు చేసిన బంగ్లాదేశ్ పోలీసులు

పార్లమెంట్ లో రగడ

పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు బుధవారం తిరిగి ప్రారంభమయ్యాయి. భారత పారిశ్రామికవేత్త గౌరవ అదానీపై అమెరికాలో అభియోగాలు నమోదైన వ్యవహారంపై చర్చ జరపాలని కాంగ్రెస్ వాయిదా తీర్మానం ఇచ్చింది. విపక్షాలు ఈ అంశాన్ని తేవనెత్తడంతో ఉభయ సభల కార్యకలాపాలకు అంతరాయం ఏర్పడింది.

- అదాని వ్యవహారం.. పార్లమెంట్ లో కొనసాగుతోంది
- వాయిదాల పర్వం
- అదానిని అరెస్టు చేయాలని రాహుల్ గాంధీ డిమాండ్
- సోషల్ మీడియాలో అసభ్యకర సందేశాల కట్టడి చట్టాలపై చర్చ

ప్రధాని మోడీతో రాష్ట్ర బిజెపి ఎంపీలు భేటీ

తెలంగాణలో బిజెపి ప్రభుత్వం వచ్చేలా కష్టపడండి ● ఎంపీలకు దిశా నిర్దేశం చేసిన ప్రధాని మోడీ

న్యూఢిల్లీ, బ్యూరో ప్రతినid: భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీతో తెలంగాణ రాష్ట్ర బిజెపి పార్లమెంట్ సభ్యులు భేటీ అయ్యారు. ఈ భేటీలో కేంద్ర మంత్రులు జి కిషన్ రెడ్డి ఐండి సంజయ్ కుమార్, రాజ్యసభ సభ్యుడు డాక్టర్ కె. లక్ష్మణ్ తో పాటు పలువురు ఎంపీలు భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఎంపీలకు రాష్ట్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రతిష్ట గురించి అడిగి తెలుసుకున్నట్లు సమాచారం. రాష్ట్రంలో పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకొచ్చే విధంగా కష్టపడి పని చేయాలని దిశా నిర్దేశం తెలిపారని తెలిసింది.

సీఎం రేవంత్ ని కలిసిన టైని ఐపీఎస్ లు

ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డిని తెలంగాణ కేడర్ 2023-24 బ్యాచ్ ల టైని ఐపీఎస్ అధికారులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. జూబ్లీహిల్స్ లోని సీఎం నివాసంలో జరిగిన ఈ భేటీలో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఉన్నారు.

త్వరలో సాగునీటి సంఘాలు కో-ఆపరేటివ్ ఎన్నికలు

- ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రకటన ● పార్టీ సభ్యత్వ నమోదులో ఇప్పటివరకు 52.45 లక్షల మంది సభ్యత్వం ● గ్రామస్థాయి కార్యకర్తలతో సీఎం టెలికాన్సర్వేన్స్ ● మొదటి పది స్థానాల్లో ఉన్న నియోజకవర్గాల నేతలకు అభినందనలు ● పార్టీ కోసం శ్రమించిన వారిని పదవుల్లో నియమిస్తున్నాం
- నారావారి పల్లి చేరుకున్న సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు. మంత్రి నారా లోకేశ్ లు ● స్వాగతం పలికిన ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని

ఈగల్ పేరుతో యాంటీ నార్కోటిక్స్ టాస్క్ ఫోర్స్

- ప్రతి జిల్లాలో నార్కోటిక్ కంట్రోల్ సెల్, నార్కోటిక్ పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటు
- ముఖ్యమంత్రి చేతులమీదుగా ఈగల్ 1972 టోల్ ఫ్రీ నంబర్ ఆవిష్కరణ
- జాయింట్ టాస్క్ ఫోర్స్ ద్వారా గంజాయి రవాణా మార్గాలపై డేగకన్ను
- గంజాయి సాగు, సరఫరాపై ఉక్కుపాదం మోపుతాం ● గంజాయి, డ్రగ్స్ నియంత్రణపై జరిగిన మంత్రుల సభ కమిటీ భేటీలో హోమ్ మంత్రి అనిత

గంజాయి, డ్రగ్స్ నియంత్రణ కోసం ఏర్పాటు చేసిన యాంటీ నార్కోటిక్స్ టాస్క్ ఫోర్స్ కు 'ఈగల్' పేరును నిర్ణయించినట్లు హోం మంత్రి వంగపూడి అనిత వెల్లడించారు. అక్రమ, అసాంఘిక, సంఘ విద్రోహ శక్తుల పీచుమణిచేలా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఈ పేరును సరిగ్గా సూచించారని హోం మంత్రి పేర్కొన్నారు. అమరావతి సచివాలయంలో బుధవారం జరిగిన మంత్రుల సభ కమిటీలో హోం మంత్రి అనిత మాట్లాడుతూ.. గంజాయి సాగు, సరఫరాపై ఉక్కుపాదం మోపేలా ప్రతి జిల్లాలో నార్కోటిక్ కంట్రోల్ సెల్, నార్కోటిక్ పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు.

మంత్రుల మధ్య విభేదాలు లేవు

- సుదీర్ఘ చరిత్ర గల కాంగ్రెస్ పార్టీని కూకటి వీళ్ళతో పీకడం ఎవరి తరం కాదు ● అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు స్పష్టమైన మెజారిటీ ఇచ్చారు ● బిఆర్ఎస్ కు ప్రతిపక్ష హోదా ఇచ్చారు
- అయినప్పటికీ మా ప్రభుత్వాన్ని పూలుస్తామంటున్నారు ● సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మంత్రివర్గంలో ఎలాంటి భేదాభిప్రాయాలు లేవు ● డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఉపయోగిస్తున్న భాషపై తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. కేటీఆర్ క్రమంలో బతుకుతున్నారంటూ ఆయన మండితీయారు. బుధవారం గాంధీ భవన్ లో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క ఇష్టా గోష్ఠిగా మాట్లాడారు. కేటీఆర్ ఏం మాట్లాడుతున్నారో.. ఎందుకు మాట్లాడుతున్నారో అర్థం కావడం లేదన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని పట్టుకొని కేటీఆర్ అడ్డగోలుగా మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

సీఎం సాబ్ సమాధానం చెప్పండి రేవంత్ కు కిషన్ రెడ్డి ప్రశ్నలు

- తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మీద సీరియస్ అయ్యారు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి
- సమాధానాలు చెప్పాల్సిందేనంటూ ఆయనకు పలు ప్రశ్నలు వేశారు ● హామీలు మరచారు ● ప్రశ్నలనే వ్యక్తిగత విషయాలా ● సీఎం సాబ్ సమాధానం చెప్పండి.. రేవంత్ కు కిషన్ రెడ్డి ప్రశ్నలు

ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అడ్డగోలుకారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి సంబంధించిన బీజేపీ పార్లమెంట్ సభ్యులు, శాసనసభ్యులతో కలిసి మోడీ అడ్డగోలుకారు వెళ్లారు కిషన్ రెడ్డి అనుకుంటూ భేటీ విశేషాలను ఆయన ప్రెస్ మీట్ లో పంచుకున్నారు.

సూర్య వెబ్సైట్

సూర్య ఈ - పేపర్

అంతే ఇంతే!

రాంగోపాల్ వర్మ పూర్వంలో మనం చిక్కుకున్నామేమో సార్

ఇజ్రాయెల్-హజ్జీబొల్లా కాల్పుల విరమణ

- అంగీకరించిన ప్రధాని బెంజమిన్ నెతన్యాయులు
- శాంతి పునరుద్ధరణ జరుగుతుందని భారత్ ఆశాభావం

ఏడాదికి పైగా యుద్ధంతో నలిగిపోతున్న పల్లినూరులో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఇజ్రాయెల్-హజ్జీబొల్లా మధ్య కాల్పుల విరమణ ఒప్పందం జరిగింది. దీనిపై భారత్ స్పందించింది.

ఎర్రచందనం అమ్మకాలు, ఎగుమతులకు సింగిల్ విండో విధానం

కేంద్ర అటవీ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి భూపేంద్ర యాదవ్ కు తెలియజేశారు.

పదవులకు అడ్డాగా భీమవరం

- జాతీయ స్థాయిలో ప్రాధాన్యత
- మోడీ మంత్రి వర్గంలో శ్రీనివాస వర్మకు స్థానం

రాజకీయాలకు నిలవైన భీమవరం ఇప్పుడు రాజకీయ పదవులకు కేంద్రం అవుతోంది. ఒక ప్రాంతానికి ఒక పదవి రావడమే గగనం. అలాంటిది భీమవరానికి ఇప్పుడు ఏకంగా అరు అత్యంత కీలకమైన పదవులు లభించాయి.

ఐటిడిఆర్ తరహాలో అభివృద్ధి చేయండి

- తెలంగాణలో ఎలక్ట్రానిక్ వాహనాలను ప్రోత్సహిస్తున్నాం ● మేడ్చల్ జిల్లాలో 40 ఎకరాలు కేటాయింపాం ● సాంకేతికంగా ఫీల్డ్ శిక్షణకు నిధులు ఇవ్వండి ● కేంద్ర మంత్రి నితీష్ గడ్కరిని కోరిన రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

ఈవీఎంలకు వ్యతిరేకంగా నిరసనలు

- అన్ని పార్టీలకు కాంగ్రెస్ ఆహ్వానం! ● మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో అనూహ్య ఫలితాలకు ఈవీఎంలే కారణం ● ఎన్నికల్లో ఈవీఎం మెషిన్ ట్యాంపరింగ్ జరిగిందంటున్న మహావికాస్ అధిపతి కూటమి ● మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ఫలితాలపై కోర్టును ఆశ్రయించాలని యోచన



ప్రతిపక్ష హోదా

లెక్కలేంబి?

మేం ప్రజా పక్షం కనుక ప్రతిపక్షహోదా ఇవ్వాలంటున్న జగన్ జనం 11 సీట్లకే పరిమితం చేస్తే హోదా ఎలా వస్తుందంటున్న కూటమి ప్రతిపక్ష హోదా కు కనీసం పదిశాతం సీట్లు ఉండాలన్న అధికార పక్షం ఏడు రాష్ట్రాల్లో ఆ హోదా దక్కించుకోలేని పార్టీలు

ప్రతిపక్ష హోదా లెక్కలేంబి? మేం ప్రజా పక్షం కనుక ప్రతిపక్షహోదా ఇవ్వాలంటున్న జగన్ జనం 11 సీట్లకే పరిమితం చేస్తే హోదా ఎలా వస్తుందంటున్న కూటమి ప్రతిపక్ష హోదా కు కనీసం పదిశాతం సీట్లు ఉండాలన్న అధికార పక్షం ఏడు రాష్ట్రాల్లో ఆ హోదా దక్కించుకోలేని పార్టీలు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఏపీ ప్రతిపక్ష హోదా కోల్పోయి అవమానంతో జగన్ మోహన్ రెడ్డి అసెంబ్లీకి కూడా వెళ్లకుండా ఇంట్లో కూర్చున్నాడు. కేవలం ప్రస్తుతానికి పార్టీ ఆఫీసుకే పరిమితమయ్యాడు. ఇక తెలంగాణలో భారతీయ రాష్ట్ర సమితి (బిఆర్ఎస్) ప్రతిపక్ష హోదాను దక్కించుకున్నా మాజీ ముఖ్యమంత్రి కె చంద్రశేఖర్ రావు అసెంబ్లీకి రాకుండా ఇంటికే పరిమితమయ్యారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో రాజకీయాలు వాడి వేడిగా ఉన్నాయి. అంతెందుకు దేశంలో 2024లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కొన్ని పార్టీలు ప్రతిపక్ష హోదాను కోల్పోయాయి. ప్రధానంగా ఎన్డీపీ కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఆరు రాష్ట్రాల్లో ప్రతిపక్షానికి హోదాకు తగిన సీట్లు రాకపోవడం చర్చగా మారింది. ఒకప్పుడు దేశంలో రెండంకెలకే పరిమితమైన బిజేపీ ఇప్పుడు తిరుగులేని శక్తిగా మారింది. మరిన్ని వివరాలలోకి వెళితే...



మణిపూర్లో...
మణిపూర్లోనూ ఇదే పరిస్థితి ఏర్పడింది. అయితే ఇక్కడ ఎన్డీపీ కూటమికి 50 సీట్లు రాగా కాంగ్రెస్ కేవలం 5 సీట్లు మాత్రమే వచ్చాయి. ఇతరులు మరో ఐదు సీట్లు సాధించారు. బిజేపీకి స్వతహాగా ఇక్కడ 37 సీట్లు వచ్చాయి. అసెంబ్లీలో మొత్తం సీట్లు 60 ఉన్నాయి. ఇక్కడ కూడా బిజేపీకి పూర్తి మెజారిటీ వచ్చింది.

విషయం తెలిసింది. ఇక్కడ ప్రాంతీయ పార్టీనే అధికారం చేపట్టింది. ఎన్డీపీ- బిజేపీ 40-20 సీట్ల అవగాహనలో ఆ కూటమి 37 గెలుచు కుంది. రియోకు మద్దతు ఇస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ మిత్రపక్షమైన ఎన్సీపీ ప్రకటికడం గమనార్హం. నాగాలాండ్లో రాజకీయాల ఎవరూ ప్రతి పక్షంలో ఉండటానికి ఇష్టపడలేదు. ఎమ్మెల్యేలందరూ ఇప్పుడు ఎన్డీపీ- బిజేపీ ప్రభుత్వానికి మద్దతునిచ్చారు. అయితే, అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్షం పూర్తిగా లేకపోవడం, శాసనసభ జవాబుదారీతనం లేకపోవడంతో రాష్ట్రాన్ని కొత్త అధిగణిలోకి నెట్టిందనే అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.



అరుణాచల్ ప్రదేశ్...
ఇక్కడ గిరిజనులు బిజేపీకి జై కొట్టారు. అసెంబ్లీలో మొత్తం 60 సీట్లు ఉంటే 59 సీట్లు గిరిజనులకు రిజర్వు అయ్యాయి. అరుణాచల్ ప్రదేశ్లో గిరిజనులు అధికంగా ఉన్నారు. బిజేపీ 46 సీట్లలో విజయం సాధించింది. నేషనల్ టీపుల్స్ పార్టీ 5 చోట్లు, ఎన్సీపీ 3 చోట్లు, పీపుల్స్ పార్టీ అరుణాచల్ ప్రదేశ్ 2 సీట్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ 1 సీటు, స్వతంత్రులు 3 సీట్లలో విజయం సాధించారు. ఇక్కడ కూడా ప్రతిపక్ష హోదా పార్టీలకు దక్కలేదు. కాంగ్రెస్ ఘోరంగా ఓటమిపాలైంది.

మహారాష్ట్రలో...
ఇటీవల ఎన్నికలు జరిగిన మహారాష్ట్రలో కూడా ప్రతిపక్ష పార్టీ హోదా ఏ పార్టీకి రాలేదు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీలో 288 సీట్లు ఉన్నాయి. ఇందులో బిజేపీకి 132 సీట్లు వచ్చాయి. పూర్తిగా ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు అవసరమైన సీట్లు వచ్చాయి. అలాగే ఎన్ఎచ్ఎస్ 57, ఎన్సీపీ 41, శివసేన 20, కాంగ్రెస్ 16, ఎన్సీపీఎస్ఎస్ 10, ఎస్ఎస్ 2, జెఎస్ఎస్ 2, ఇతరులకు 9 సీట్లు దక్కాయి. మొత్తం 15 పార్టీలు మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీకి పోటీ పడ్డాయి. ఈ ఎన్నికలు మహారాష్ట్ర రాజకీయాలలో కురువ్వద్దను అయిన శరద్ పవార్ ఘోర పరాజయం చవిచూశారు. ఇన్నెళ్ల ఆయన రాజకీయ ప్రస్థానంలో ఆయన పార్టీ కేవలం 10 సీట్లు మాత్రమే సాధించడం అవమానకరంగా మారింది. అలాగే మహారాష్ట్ర అత్యధికారానికి ప్రతిక బాలానాహాట్ రాలేకు వారునుడైన ఉద్ధవ్ రాలేకు కూడా కేవలం 20 దక్కాయి. వీరిద్దరి పార్టీలు రెండూగా చీలి పోవడం వల్లనే వీరి రాజకీయ దుస్థితికి కారణమని రాజకీయ నిపుణులు చెబుతున్నారు. అయితే ఎన్నికలు ముగిసిన ప్రతిపక్ష కూటమిలో ఏ పార్టీకి కూడా కనీసం 10 శాతం సీట్లు కూడా రాలేదు. దీంతో మూడు పార్టీలు కలిసి ప్రతిపక్ష నాయకుడిని ఎన్నుకుంటాయా? లేక ఆ పదవి కోసం కూడా పార్టీల మధ్య కుమ్ములాటలు ఉంటాయా? అనేది పెద్ద ప్రశ్నగా మారింది. ఎన్డీపీ కూటమిలో ఉన్న పార్టీలను పక్కన పెడితే ప్రతిపక్షంగా ఉన్న ఇండియా కూటమికి ప్రతిపక్ష హోదా కూడా దక్కని పరిస్థితి ఏర్పడింది.



సిక్కింలో...
సిక్కింలో బిజేపీకి అక్కడి ప్రజలు అవకాశం ఇవ్వలేదు. పోటీ చేసిన పార్టీల్లో రెండు పార్టీలకు మాత్రమే సీట్లు వచ్చాయి. మొత్తం 32 అసెంబ్లీ సీట్లు ఉన్న రాష్ట్రంలో సిక్కిం క్రాంతికారి మోర్చా పార్టీకి 31 సీట్లు రాగా ఎన్బిఎఫ్ అనే పార్టీకి ఒక్క సీటు వచ్చింది. అంటే ఇక్కడ హోదానే కాదు ప్రతిపక్షం జాడే లేకుండా పోయింది. నాగాలాండ్లో... మొత్తం 60 సీట్లు నాగాలాండ్ రాష్ట్రంలో ఉన్నాయి. నాగాలాండ్లో ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎన్సీపీ, బిజేపీ కూటమి విజయం సాధించిన

ఓటర్ల తీర్పు
ఏకపక్షం రాష్ట్రాల్లో ఎక్కడ చూసినా జాతీయ పార్టీలు కానీ, ప్రాంతీయ పార్టీలు కానీ గెలుపు ఓటముల విషయంలో ఒక పార్టీకి పూర్తి మెజారిటీ వస్తే రెండో పార్టీకి సంపూర్ణ ఓటమి లభిస్తోంది. ఆంధ్రప్రదేశ్లో అయితే ఎప్పుడు కూడా సందర్భమైన తీర్పును ప్రజలు ఇవ్వలేదు. ఏదో ఒక పార్టీకి సంపూర్ణ మెజారిటీ ఇస్తూ వచ్చాయి. దేశంలోని ఏడు రాష్ట్రాల్లో ప్రతిపక్షం లేని ప్రభుత్వాలు ఏర్పడ్డాయంటే మాయా, ఓటర్ల తీర్పు అనేది నేటికీ రాజకీయ నాయకులకు అర్థం కాని పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి.

ఎన్నికల ఫలితాలకు సంబంధించి తెర మీదకు వస్తున్న కొత్త లెక్కలు దేశ రాజకీయాల్లో సరికొత్త చర్చకు తెర తీస్తున్నాయి. గతానికి భిన్నంగా ఇటీవల కాలంలో ఆయా రాష్ట్రాలకు జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గతంలో ఎప్పుడూ కనిపించని కొత్త ధోరణి కనిపిస్తోంది. ఎన్నికలు జరిగినప్పుడు అధికారం.. ప్రతిపక్ష పార్టీలకు సంబంధించి వచ్చే ఓట్లు.. సీట్ల లెక్కలో తేడాలు ఉండొచ్చు. కానీ.. అంతిమంగా అధికార పక్షాన్ని ప్రశ్నించేలా ప్రతిపక్షాన్ని ప్రజలు ఇస్తుంటారు. ఇటీవల కాలంలో ఆ తీరు మారుతోంది. పలు రాష్ట్రాల్లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రతిపక్ష హోదాకు రావాల్సిన ఓట్లు.. సీట్లు రాని పరిస్థితి నెలకొంది. భారత రాష్ట్రాల రాజధానులు, రాష్ట్రాల అవతరణ తేదీలు, ఆయా రాష్ట్రాల్లోని మొత్తం జిల్లాలదేశంలోనే మహారాష్ట్ర ఒక్క రాష్ట్రమే కాదు.. ప్రతిపక్ష నాయకుడు లేని రాష్ట్రాల జాబితాలో ఆంధ్ర ప్రదేశ్, గుజరాత్, మణిపూర్, అరుణాచల్ ప్రదేశ్, నాగాలాండ్, సిక్కిం లాంటి రాష్ట్రాలు ఉన్నాయి. ఈ రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో అధికార పార్టీలు భారీ మెజారిటీతో విజయాన్ని నమోదు చేశాయి. మహారాష్ట్ర రాజకీయాలు గత అయిదు సంవత్సరాలుగా ట్రిబ్లర్ సినిమాకు తలపించే విధంగా ఉన్నాయి. ఇప్పుడు ఎన్నికలు ముగిసినా కొన్ని తేలిని ప్రశ్నలు అలాగే మిగిలిపోయాయి. ఎన్నికల్లో ఆరు ప్రధాన పార్టీలు రెండు కూటములుగా తలపడ్డాయి. అయితే ఎన్నికల ఫలితాలు మాత్రం వార్ వన్ సైడ్ అన్నట్లు వెలువడ్డాయి. అధికార మహాయుతి పార్టీ భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించింది.



గుజరాత్లో...
ప్రధాన మంత్రి సొంత రాష్ట్రమైన గుజరాత్లో బిజేపీ తిరుగులేని మెజారిటీ సాధించింది. ఇక్కడ మొత్తం 182 సీట్లు ఉంటే అందులో బిజేపీకి 161 సీట్లు వచ్చాయి. కాంగ్రెస్కు 13, ఆమ్ఆద్మీ పార్టీకి 5, సమాజ్ వాదీ పార్టీకి ఒకటి, ఇతరులకు రెండు సీట్లు వచ్చాయి. కాంగ్రెస్ ఇక్కడ కూడా ప్రతిపక్ష హోదాను కోల్పోయింది. అధికారికంగా హోదా ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వొచ్చు. అయినా ఇవ్వలేదు. గతంలో ఇక్కడి నుంచి మోడీ ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేయటం వల్ల ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారు.



ఆంధ్రప్రదేశ్లో
బిజేపీ కూటమి ఉన్న రాష్ట్రాల్లో దక్షిణాదిన చెప్పుకోదగింది ఆంధ్రప్రదేశ్. ఏపీలో ప్రధాన పార్టీలు తెలుగుదేశం, వైఎస్సార్ సీపీలు. ఆ తరువాత జనసేన పార్టీ, బిజేపీ, కమ్యూనిస్టులు, ఇతర పార్టీలు ఉన్నాయి. జూన్లో అధికారం ఎన్డీపీ చేపట్టింది. తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజేపీల కలిసి కూటమిగా ఏర్పడి ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి తిరుగులేని మెజారిటీ సాధించాయి. అప్పటి వరకు తిరుగులేని శక్తిగా అధికారంలో ఉన్న వైఎస్సార్ సీపీకి కేవలం 11 సీట్లు మాత్రమే వచ్చాయి. 175 స్థానాలున్న ఏపీలో కేవలం 11 సీట్లకు వైఎస్సార్ సీపీ పరిమితం కావడంతో ప్రతిపక్ష హోదాను వైఎస్సార్ సీపీ కోల్పోయింది. సీట్లు తక్కువున్నా ఓట్ల పర్సంటేజీ 40 శాతం వరకు ఉందని వైఎస్సార్ సీపీ నేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కోర్కెకు ఎక్కినా ప్రతిపక్ష హోదా దక్కలేదు.



రాజు మల్లీ రంగంలోకి దిగాడు, అలాగే షారుఖ్ ఖాన్ తన ప్రయాణాన్ని కూడా ప్రేక్షకులకు కనపించేలా చేసుకోతున్నాడు. ఈ ఏడాది అతిపెద్దదైన, ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్న వివేకానంద్ కుటుంబ కథా చిత్రం ముఫాసా: ది లయన్ కింగ్ హిందీ, తెలుగు, తమిళ భాషల్లో తన అద్భుతమైన వాయిస్ కాస్ట్ తో అభిమానులను అలరించనుంది. అదవి రాజుగా ముఫాసా ఎదుగుతున్న స్ఫూర్తిదాయక ప్రయాణాన్ని వివరిస్తూ, హిందీ వెర్షన్లో ముఫాసా కోసం గళం విప్పుతున్న షారుఖ్ ఖాన్ ఈ ఐకానిక్ పాత్రతో తనకున్న గాఢమైన అనుభవాన్ని ప్రత్యేకంగా పంచుకున్నాడు. తాజాగా విడుదల చేసిన వీడియోలో, షారుఖ్ ఖాన్ ముఫాసా కథను వివరించారు, ఇది కష్టం, పట్టుదల, విజయం యొక్క కథ, భారతదేశంలో అత్యంత ప్రియమైన సూపర్ స్టార్లలో ఒకరిగా మారడానికి షారుఖ్ చేసిన స్ఫూర్తిదాయక ప్రయాణాన్ని ఇది ప్రతిబింబిస్తుంది.

'జసీయ్ అరుంధతి' టీజర్

వెన్నెల కిషోర్, మోనికా చౌహాన్, కమల్ కామరాజు, చిత్రం 'జసీయ్ అరుంధతి'. విక్రాంత్ కుమార్ దర్శకత్వంలో పద్మ నారాయణ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై ప్రణయ్ రెడ్డి గూడూరు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. మాటింగ్, పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ కార్యక్రమాలను పూర్తి చేసుకుని ఈ సినిమా విడుదలకు సిద్ధమైంది. ఈ సేపట్లో మేకర్స్ మూవీ టీజర్ను విడుదల చేశారు. టీజర్ను గమనిస్తే.. పెళ్లైన హీరోయిన్ అనుకోని పరిస్థితుల్లో భర్తను హత్య చేస్తుంది. శవాన్ని రావి పెట్టి పారిపోవటానికి ప్రయత్నిస్తుంది అర్థమవుతుంది. శవాన్ని వెతికే క్రమంలో పోలీసులు ఓ తాగుబోతు సహా అనుమానం ఉన్న కొందరిని అరెస్ట్ చేస్తారు. ఫ్యామిలీ కామెడీ డ్రిల్లర్ గా సినిమాను తెరకెక్కించారు. టీజర్ సినిమాపై మరింత ఆసక్తిని పెంచుతుంది. కథ ఎలాంటి మలుపులు తీసుకుంది.. ఇంతకీ హీరోయిన్ తన భర్తను ఎందుకు చంపింది.. అనే విషయాలు తెలుసుకోవాలంటే మాత్రం సినిమా చూడాలిందేనంటున్నారు మేకర్స్.



'శ్రీ గాంధారి' గా హాస్యిక

హాస్య చిత్రాలపై ఆడియెన్స్ కి ఎప్పుడూ ఓ అంచనాలుంటాయి. ఈ మధ్య నవ్వుననే భయపెట్టించే చిత్రాలు ఎక్కువగా వస్తున్నాయి. హాస్య జానర్ ఎప్పుడూ ఎవర్ గ్రీన్ గానే ఉంటుంది. ఈ క్రమంలోనే అందాల తార హాస్యిక 'శ్రీ గాంధారి' అంటూ భయపెట్టించేందుకు వస్తున్నారు. మసాలా పిక్చర్ బ్యానర్ పై ఆర్ కన్నడ దర్శకత్వం వహిస్తూ నిర్మించారు. ఇక ఈ చిత్రాన్ని సరస్వతి డెవలప్ మెంట్ కలిసి లవ్బురం ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ మీద రాజు నాయక్ తెలుగులో రిలీజ్ చేస్తున్నారు.. ఈ మూవీని వీకేఆర్ (విక్రమ్ కుమార్ రెజింజల) సమర్పిస్తున్నారు. హిందూ బ్రష్ట్ర కమిటీకి హెడ్ ఆఫీసర్ గా పనిచేసే యువతిగా హాస్యిక ఈ చిత్రంలో నటించారు. ఆమె 'గంధర్వ కోట' పురాతన స్మారకానికి సంబంధించిన పరిశోధన ప్రొజెక్టును చేపట్టడంతో అసలు కథ మొదలవుతుంది. ఒక రాజు నిర్మించిన శతాబ్దాల నాటి ఈ కోటలో ఎన్నో రహస్యాలుంటాయి. ఆ రహస్యాల్ని ఎలా బయటకు తీసుకు వచ్చారు? అన్నది కథ. గతంలోనే రిలీజ్ చేసిన 'ట్రెజర్' అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఇక 'గంధర్వ కోట' హాస్యిక లుక్స్, యాక్టింగ్ చాలా కొత్తగా అనిపించాయి. ఇతర ఆర్టిస్టుల లుక్స్, వేర్ భాషల్లో చెప్పిన డైలాగ్స్ ఆసక్తి రేకెత్తిస్తాయి.



గోదారి గట్టు పైన వెంకటేశ్ తో విశ్వర్ష

విశ్వర్ష వెంకటేశ్ ఎక్స్-కామ్ గా సటిస్తున్న హైలీ యాంటినీపేటెడ్ హెయిల్స్ ఎంటర్ టైన్మెంట్ 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం'. భాక్ బస్టర్ డైరెక్టర్ అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర్ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై దిల్ రాజు సమర్పణలో శిరీష నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం సంక్రాంతికి విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. మేకర్స్ ఈ మూవీ ఫస్ట్ సింగిల్ గోదారి గట్టుకు సంబంధించిన అవడేట్ తో వచ్చారు. భీష్మ సినిమాలోని ఈ చిత్రానికి మ్యూజిక్ అందించారు. రమణ గోగుల పాడిన ఈ పాట ఆయన కమ్ బ్యాక్ కిని సూచిస్తుంది. ఈ బ్రీజ్ రోమాంటిక్ మెలో డీకీ భాస్కర్ భట్ట రిరిక్స్ రాశారు. సాంగ్ పోస్టర్ వెంకటేశ్, విశ్వర్ష రాజేష్ మధ్య ఒక బ్యూటీఫుల్ మూవెంట్, వెన్నెల రాత్రి సేపట్లో సెట్ చేయబడింది. పౌర్ణమి ఆకాశంలో అందంగా వుంది, అద్భుతమైన సెట్టింగ్ మధ్య రోమాంటిక్ మూవెంట్స్ ని ఆస్వాదిస్తున్న జంట ఆకట్టుకుంది.



నా కెరీర్ లో హయ్యస్ట్ బడ్జెట్ 'రాజిన్ హాట్'

హీరో నితిన మన్-అవైటెడ్ హీస్ట్ కామెడీ రాజిన్ హాట్. వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వంలో మైత్రీ మావీ మేకర్స్ నిర్మాతలు సవీన్ యెర్నేని, వై రవిశంకర్ హై బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో శ్రీలీల హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ప్రమోషనల్ యాక్టివిటీస్ జోరుగా జరుగుతున్నాయి. టీజర్, ఫస్ట్ సింగిల్- వన్ మార్ టైమ్ కి ట్రెండర్స్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ మూవీ డిసెంబర్ 25న గ్రాండ్ రిలీజ్ కు రెడీ అవుతుంది. ఈ సందర్భంగా టీం ఫస్ట్ కన్వెంట్ ప్రెస్ మీట్ ని నిర్వహించింది. హీరో నితిన మాట్లాడుతూ.. రాజిన్ హాట్.. నేను, వెంకీ కలిసి చేస్తున్న సెకండ్ ఫిల్మ్. 'భీష్మ' మ్యూజిక్ ఈ సినిమాతో మల్లీ రిలీజ్ అవుతుందని స్ట్రాంగ్ గా బిలివ్ చేస్తున్నాను. శ్రీలీలతో కూడా ఇది నా సెకండ్ ఫిల్మ్. ఈ సినిమాతో మా పెయిర్ హిట్ పెయిర్ అనిపించుకుంటుందని స్ట్రాంగ్ గా నమ్ముతున్నాను. ఈ సినిమా నుంచి వచ్చిన టీజర్, సాంగ్ కి చాలా అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఇంత మంది సాంగ్స్ ఇచ్చిన జీవీ ప్రకాష్ కి థాంక్యూ. మైత్రీ మావీ మేకర్స్ సవీన్, రవి లోకేష్ ఈ సినిమా ఇంత రివై, ఇంత గ్రాండ్ గా వచ్చేది కాదు. నా కెరీయర్ లోనే ఇది హయ్యస్ట్ బడ్జెట్ సినిమా. ఒక విషయం కాన్ఫిడెంట్ గా చెబుతున్నా డిసెంబర్ 25 నాడు రాజిన్ హాట్ నిర్మాతలు పెట్టిన డబ్బుని రెండుంపుతో సహా మీసుని దోచుకొని వారికి ఇస్తాను. గ్యారెంటీగా చెబుతున్నా ఈ క్రిస్మస్ మాడే. థాంక్ యూ' అన్నారు.



'అక్కడ అమ్మాయి ఇక్కడ అబ్బాయి' మెస్టరైజింగ్ సాంగ్

పాపులర్ యాంకర్- టర్న్- హీరో ప్రదీప్ మాచిరాజు తన సెకండ్ మూవీ 'అక్కడ అమ్మాయి ఇక్కడ అబ్బాయి' తో అలరించబోతున్నారు. ఈ యూనిక్ లవ్ అండ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ యంగ్ టాలెంట్ డైరెక్టర్స్ దుయో నితిన్, భరత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. డిపికా పిట్ల ప్రదీప్ సరసన హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. మాంక్స్ %౬% మంకీస్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఫస్ట్ లుక్ మోషన్ వీడియోకు మంచి స్పందన వచ్చింది. మేకర్స్ ఫస్ట్ సింగిల్ లే లే లే లే లే విడుదల చేసి మ్యూజిక్ ప్రమోషన్లను ప్రారంభించారు. రథన్ సోల్ చేసిన ఈ మెస్టరైజింగ్ సాంగ్ నా సూపర్ స్టార్ మహిషి బాబు లాండ్ చేశారు. ప్రదీప్ ఫస్ట్ సినిమా 30 రోజుల్లో ప్రేమించడం ఎలా లోని 'నీలి నీలి ఆకాశం సాంగ్ ఎంత పెద్ద హిట్ అయ్యిందో తెలిసింది. అదేవిధంగా, లే లే లే లే లే కూడా వైరల్ సంచలనంగా మారడానికి అన్ని ఎలిమెంట్స్ ని కలిగి ఉంది. రథన్ కంపోజ్ చేసిన అద్భుతమైన మెలోడీ, ఆర్కెస్ట్రేషన్ ఆకట్టుకుంది, పాటకు డెస్ట్ జోడించింది. కొంత గ్యాప్ తర్వాత ఉడిట్ నారాయణ్ తన మెస్టరైజ్ చేసే వాయిస్ ని తెలుగు ట్రాక్ కి అందించారు, ఇది పాటకు అదనపు ఆకర్షణను తీసుకువచ్చింది. లీడ్ పెయిర్ మధ్య కెమిస్ట్రీ అందంగా ప్రజెంట్ చేసే రోమాంటిక్ సందర్భం శ్రీధర్ అభిసారి లిరిక్స్ అందించారు.

సూర్య కొత్త చిత్రం ప్రారంభం



వై వర్షి మోగా-ఎంటర్టైన్మెంట్ 'సూర్య 45' పూజా కార్యక్రమంతో అనెమలైస్ ని అరుల్ గుమాసాని అమ్మన్ ఆలయంలో గ్రాండ్ గా లాంచ్ అయ్యింది. జోకర్, అరువి, ధీరన్ అధికారం ఒండు, బైడి, సుల్తాన్, ఒకే ఒక జీవితం, ఫర్వానా వంటి భాక్ బస్టర్లను రూపొందించిన ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ డ్రీమ్ వారియర్ పిక్చర్స్ పై ఎన్ఆర్ ప్రకాష్ బాబు, ఎన్ఆర్ ప్రభు నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ప్రొడక్షన్ హౌస్ మోస్ట్ ఎక్స్ పెక్టివ్ మూవీ. మల్లీ ట్యాలెంట్ ఆర్ట్ బాలాజీ మోగా-ఎంటర్టైన్మెంట్ కి దర్శకత్వం వహించనున్నారు. ఈ చిత్రం కోయంబత్తూర్ లో ఫస్ట్ షెడ్యూల్ షూటింగ్ జరగనుంది. సూర్య, ఇతర ప్రధాన నటులపై కీలక సన్నివేశాలను విశ్రితకొస్తారు.

అల్లరి నరేష్ 'టర్నింగ్ పాయింట్'

వై వర్షి మోగా-ఎంటర్టైన్మెంట్ 'సూర్య 45' పూజా కార్యక్రమంతో అనెమలైస్ ని అరుల్ గుమాసాని అమ్మన్ ఆలయంలో గ్రాండ్ గా లాంచ్ అయ్యింది. జోకర్, అరువి, ధీరన్ అధికారం ఒండు, బైడి, సుల్తాన్, ఒకే ఒక జీవితం, ఫర్వానా వంటి భాక్ బస్టర్లను రూపొందించిన ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ డ్రీమ్ వారియర్ పిక్చర్స్ పై ఎన్ఆర్ ప్రకాష్ బాబు, ఎన్ఆర్ ప్రభు నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ప్రొడక్షన్ హౌస్ మోస్ట్ ఎక్స్ పెక్టివ్ మూవీ. మల్లీ ట్యాలెంట్ ఆర్ట్ బాలాజీ మోగా-ఎంటర్టైన్మెంట్ కి దర్శకత్వం వహించనున్నారు. ఈ చిత్రం కోయంబత్తూర్ లో ఫస్ట్ షెడ్యూల్ షూటింగ్ జరగనుంది. సూర్య, ఇతర ప్రధాన నటులపై కీలక సన్నివేశాలను విశ్రితకొస్తారు.



55వ బిఎఫ్ఐఐలో 'మా కాళి'

నేషనల్ అవార్డ్ విన్నింగ్ సూపర్ హిట్ చిత్రం కార్తికేయ 2 నిర్మాణ సంస్థ పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ అవ్ కమింగ్ నేషనల్ లింగ్వుల్ మూవీ 'మా కాళి' 55వ అంతర్జాతీయ చలన చిత్రోత్సవం ఆఫ్ ఇండియా పరల్లల్ స్రీమియర్ కి గోవా ముఖ్యమంత్రి ప్రమోద్ సావంత్, బెంగాల్ గవర్నర్ ఆనంద బోస్ తో పాటు నిర్మాత శ్రీమతి చంద్రా ప్రసాద్, దర్శకుడు విజయ్ యలకంటి, లీడ్ యాక్టర్ అభిషేక్ సింగ్, డిజిటి గోవా పోలీస్ అలోక్ చందూర్ బిఎఫ్ఐఐ హాజరయ్యారు. మా కాళి స్రీమియర్ ప్రేక్షకులు, ప్రముఖుల నుంచి స్టాండింగ్ ఒవేషన్ అందుకుంది. భారతీయ చరిత్రలో చెరిపివేయబడిన అధ్యా యం ఆధారంగా, మా కాళి శక్తివంతమైన కథ, ప్రభావవంతమైన పెర్ఫార్మెన్స్ లతో బెంగాల్ లోని అన్ టోక్ చాప్టర్స్ ప్రజెంట్ చేసింది. కలకత్తా, నోభాలిలో జరిగిన క్రూరమైన సరమేధ రక్తపాత సత్కారాన్ని హైలైట్ చేస్తూ, భారతదేశ విభజనకు దారితీసిన డైరెక్ట్ యాక్టర్ డే వెనుక ఉన్న సత్కారాన్ని ముందుకు తీసుకురావాలన్నది మా కాళి లక్ష్యం.